INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty podstawowe] Zestaw VII (51 2003)

Zadanie 1. Wykaz, ze liczba 10! + 102 4 103 + 104
jest podzielna przez 101.

Zadanie 2. W pewnej klasie % uczniéw najbardziej z

czterech pér roku lubi wiosne, % lato, a % zime. Jaka czesé
klasy najbardziej lubi jesien? Zaktadamy, ze kazdy uczen

ma swa ulubiong pore roku.

Zadanie 3. Samochod przejechal dwa razy dtuzsza droge
niz rower. Rower jechal trzy razy dtuzej niz samochodd. Ile
razy szybciej od roweru jechal samochéd? Zaktadamy, ze
kazdy z nich jechal caly czas ze stalg predkoécia.

Zadanie 4. Uzupelnij puste miejsca liczbami 2, 3,4, 6,7, 8
tak, aby suma cyfr na kazdym boku tréjkata byta taka
sama.

Zadanie 5. W prostokatnym sadzie o wymiarach 30 m x
15 m posadzono drzewa owocowe w rownych rzedach. Od-
leglos¢é miedzy sasiednimi drzewami w rzedzie i odlegloscé
miedzy sasiednimi rzedami wynosi 2, 5 m, a drzewa rosnace
przy plocie sa od niego odlegte réwniez o 2, 5m. lle drzew
rosnie w tym sadzie?
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jest podzielna przez 101.

Zadanie 2. W pewnej klasie % uczniéw najbardziej z

czterech pér roku lubi wiosne, % lato, a % zime. Jaka czesé
klasy najbardziej lubi jesien? Zaktadamy, ze kazdy uczen

ma swa ulubiong pore roku.

Zadanie 3. Samochod przejechal dwa razy dtuzsza droge
niz rower. Rower jechal trzy razy dtuzej niz samochéd. Ile
razy szybciej od roweru jechal samochdéd? Zaktadamy, ze
kazdy z nich jechal caly czas ze stalg predkoscia.

Zadanie 4. Uzupelnij puste miejsca liczbami 2, 3,4,6,7,8
tak, aby suma cyfr na kazdym boku tréjkata byla taka
sama.

Zadanie 5. W prostokatnym sadzie o wymiarach 30 m x
15 m posadzono drzewa owocowe w rownych rzedach. Od-
leglos¢é miedzy sasiednimi drzewami w rzedzie i odleglosc
miedzy sasiednimi rzedami wynosi 2, 5 m, a drzewa rosnace
przy plocie sa od niego odlegle rowniez o 2,5 m. Ile drzew
rosnie w tym sadzie?
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Zadanie 1. Wykaz, ze liczba 10! + 102 4 10'3 4 104
jest podzielna przez 101.

Zadanie 2. W pewnej klasie % uczniéw najbardziej z
czterech pér roku lubi wiosne, % lato, a % zime. Jaka czesé
klasy najbardziej lubi jesien? Zaktadamy, ze kazdy uczen

ma swa ulubiong pore roku.

Zadanie 3. Samochod przejechal dwa razy dhuzsza droge
niz rower. Rower jechal trzy razy dluzej niz samochodd. Ile
razy szybciej od roweru jechal samochéd? Zaktadamy, ze
kazdy z nich jechal caly czas ze stalg predkoscia.

Zadanie 4. Uzupelnij puste miejsca liczbami 2, 3,4,6,7, 8
tak, aby suma cyfr na kazdym boku tréjkata byla taka
sama.

Zadanie 5. W prostokatnym sadzie o wymiarach 30 m x
15 m posadzono drzewa owocowe w rownych rzedach. Od-
leglos¢é miedzy sasiednimi drzewami w rzedzie i odleglosc
miedzy sasiednimi rzedami wynosi 2, 5 m, a drzewa rosnace
przy plocie sa od niego odlegle réwniez o 2, 5m. lle drzew
rosnie w tym sadzie?
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jest podzielna przez 101.

Zadanie 2. W pewnej klasie % uczniéw najbardziej z

czterech pér roku lubi wiosne, % lato, a % zime. Jaka czes¢
klasy najbardziej lubi jesien? Zaktadamy, ze kazdy uczen

ma swa ulubiong pore roku.

Zadanie 3. Samochod przejechal dwa razy dhuzsza droge
niz rower. Rower jechal trzy razy dluzej niz samochéd. Ile
razy szybciej od roweru jechal samochdéd? Zaktadamy, ze
kazdy z nich jechal caly czas ze stalg predkoscia.

Zadanie 4. Uzupelnij puste miejsca liczbami 2, 3,4,6,7, 8
tak, aby suma cyfr na kazdym boku tréjkata byla taka
sama.

Zadanie 5. W prostokatnym sadzie o wymiarach 30 m x
15 m posadzono drzewa owocowe w rownych rzedach. Od-
leglos¢ miedzy sasiednimi drzewami w rzedzie i odlegloscé
miedzy sasiednimi rzedami wynosi 2, 5 m, a drzewa rosnace
przy plocie sa od niego odlegle rowniez o 2,5 m. Ile drzew
rosnie w tym sadzie?



